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〈38  交通安全まもる隊（4） 

もりちゃん 

 知ってるよ～！福井は全国ワースト３位
だったよね             

 JAF が横断歩道での一時停止状況を
発表したんだけど、みんな知ってる？ 

やまもっちゃん 

アゼリアン 

 

全国平均は 53％なんだけど、福井は 34．7％で約 6割の
人が停まってくれないみたい         
年長さんの路上訓練をしていると停まってくれる人が少し
増えた印象だったけどこの結果は残念だね     

やまもっちゃん 

 一時停止しなかったドライバーに「なんで停まらなかったの
か」を聞いたら、「横断歩道、歩行者ともに気づいたが横
断しないと思った」が一番多い答えだったんだって       

 

車がきちんと停まることは当たり前だけど、 

歩行者もドライバーにわかるように意思表示を

することも大事だよね    もりちゃん 

 大人も子どももかっこよく右手を挙げて道路を横断
すると、遠くにいるドライバーの人にも見えて徐行し
たりできるよね(^_-)-☆ 

福井県と福井県警はこんな動画を作って、
啓発してるみたいだよ～ 

 僕たちも鯖江の交通安全を守るために
もっと啓発しないといけないね   
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